През-релиз
О проведении публичного мероприятия для подконтрольных субъектов
 по результатам анализа правоприменительной практики контрольного органа 
за II квартал и 6 месяцев 2017 года.
Территориальным органом Росздравнадзора по Тверской области в рамках сводного Плана приоритетного проекта «Реформа контрольной и надзорной деятельности» 4 августа 2017 года проведено публичное мероприятие по результатам анализа правоприменительной практики контрольного органа, направленное на внедрение системы комплексной профилактики нарушений обязательных требований в подконтрольных субъектах.
В ходе проведения публичных обсуждений был представлен обзор и анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Территориального органа Росздравнадзора по Тверской области за 2 квартал 2017 года. 
На мероприятии были озвучены результаты приоритетных направлений государственного контроля по соблюдению прав граждан в сфере охраны здоровья, рассмотрены вопросы обеспечения доступности и повышения качества медицинской помощи, контроля и безопасности лекарственных препаратов и медицинских изделий, проведен анализ нормативно-правового регулирования в сфере здравоохранения.
В публичном мероприятии приняли участие: Главный федеральный инспектор по Тверской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Юрий Эдуардович Стрелецкий, заместитель Министра здравоохранения Тверской области Сослан Аркадьевич Тебиев, заместитель прокурора Тверской области старший советник юстиции Дмитрий Владиславович Коданев, директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Тверской области Черноношкина Ирина Петровна; представитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тверской области, представитель ФГБУ ВО «Тверской государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, представитель от Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тверской области, представитель от Уполномоченного по правам человека в Тверской области, представитель от Тверского областного регионального отделения «Деловая Россия», представитель от  общественной организации Тверского отделения ревматологической ассоциации, представитель от Союза «Тверская Торгово-промышленная палата» Тверской области, представитель от Тверского областного отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России», руководители и представители подконтрольных субъектов всех форм собственности.
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